VYMHOXEHUE JIECITUYHOU JIPOBU
HA JIECSTUYHYIO JIPOBD.

MeTanpegmert —
AUAaHdie



Onpenenu meib ypoka
I JINTb J1b K
Bbl V3HAETE: onpeae HEMNB ypoka

O Kak yMHOXAT ALCATUNHYIO
APOOb Ha AECATUMHYIO, HA HaTy-
panbHoe 4ucno, Ha ODbIKHOBEH-
HYIO ApoOL

Y suosxenne JAeCATHUYHBIX Apobeil, KaKk M CJI0oKeHue, CBO-
JUTCA K JeHCTBHIO HaJl HATYpaJdbHBIMM uncaaMu. Ho mec-
TO 3ANATOH INPM YMHOMXEHHMHM OIpeiessieTcsi MHaue, ueM
NpH CJIOMKEHUH.

LenenonaraHve



Maremarnueckas pasMUHKa

Kak M3MeHHTCA NOJIOMKEeHHEe 3alATOM B JIeCATHYHOM Apodu, ecsu:
a) ary aApods ymeHsmiuTh B 100 pas u eumte B 10 pas;
0) ary aApobds ymMeHbiuTh B 10 pas, a sarem ypeanuuth B 1000 pas?

He BBINMONHSASA BBIYMCJICHHIT, CPABHHUTE 3HAYCHHSI BBIPAXKEHHIT:
a) 563,2 - 70,4 u 56,32 - 704; B) 563,2 : 70,4 u 56,32 : 7,04;
0) 563,2 - 70,4 u 5,632 - 704; r) 0,5632 : 0,704 u 563,2 : 70,4.

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



YMHOXEHHE ASCATUYHOU APOOH Ha JECCATUYHYIO

- ‘ l UTtobbl HaliTu npousBeaeHue ABYX ASCATUUHbIX Apober, MOXHO:
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‘ HaTypasnbHbie Yucna;
. (O ¢ XO) = B MOJIYYEHHOM NPOU3BEAESHUM OTAENUTL 3ansATOW CnpaBa CTobKO uudp,
‘ CKOJIbKO AECSATUYHbBIX 3HAKOB COAEPXUTCS B 000UX MHOXUTENSAX BMECTE.
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%' b 1t IIpy YMHOMKEHUM ACCATHUHBIX APOoOeil B CTONOMK HUX 3a- 0 6 45
: .‘\& 'b MHUCBIBAIOT ApPYyr mnmoa ApyroMm KaxK HaTyVpaJIbHbIC 4YHCIa, He 0 0 0 0
I “f\ , oﬁpamaa BHMMAHMA Ha 3anAarhble. 0,07095
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)M 4/ /l’l &r) & 3aMeTHM, UYTO AJNA YMHOMKEHHUA JEeCATHYHBIX Apodeil

CIIpaBeAJIMBbI NEepPeMEeCTHTEeJIbHOE M CcouUeTaTeJIbLbHOe CBOI-
CTBA, a4 TAKKe pacnpefeJHTebHOe CBOMCTBO YMHOMEHMNA
OTHOCHTECJIBHO CJIOYKCHISI. ITH CBOﬁCTBa HJacTO INNO3BOJISIOT
« yrnpoumare Bplyucaenua. Hanpumep:

@ﬂ | (0,2-1,4)-0,5=1,4-(0,2-0,5)=1,4-0,1=0,14.
— 3alyCK POJ/IKa |

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



WsBecTHO, uTO 45 * 68 = 3060. Ucnmons3ys aTOT pe3yabTaT, HAUAUTE IIPOU3BELE-

HUS 4YHCeJl, YKa3aHHBIX B TaOaune (HEeHY)XHBbIe HYJIU 3a4epKHUTE, HYXXHbIe HYJIU
JOMUIIIUATE).

IIpou3Benenue Pesyaprar
4,5 - 6,8 3060
0,45 - 0,68 3060
4,5 - 0,0068 306 0
0,045 - 0,068 3060
450 - 0,068 3060

[MpakTukym



OcBauBaeM ajaropuTMbl (IIpoBeph ceOs)

Bl NS = | BuinonHuTe yMHOXeHMe:

21411 115,13 1.2 15
ARED A 7lo |2 X 1414
8435 15,606 ?)55
3,6 011 101|7 0,0 3 4
No 112 o2 o2 s
0,432 [ 2?2 0,02568 [ ? . ? /00085

[MpakTukym



OcsausaeM anroputmsl (IIpoBeph ceOs)
Bl WPSTEN = MocraesTe B oTBeTE MPONYLLIEHHYIO

~ 3anartyo:
a) |3\ 114,21 6)]083 6’) 00]6
X
S S S0
2513,68 5415- QJ 0,180 10
m m 3anonHuTe Tabnuuy:
0,5 1,1 0,7 0,3 0,2
a? 0,25 2l 0,49 0,09 0,04
OTBEeT

[MpakTukym



YMHOKEHUE IECATUYHBIX APOOEH (HpOBepb 06651)
mm = Hangute npousseneHue:
a) 4,2-3,6; 0) 2,8-5,5; B) 6,56:-1,7; 1) 9,4-1,5;

15,12(a)) 154 (6)) 11,05(B))] 141 (r)|
W = YMHOXbTE Ha 0,15 4ynucno:

2,8, 3,4; T7,12; 4,04.

2,8-0,15=0,42; _oTBeT
3,4-0,15=0,51;

7,12 -0,15=1,068;

404 -0,15=0,606;

[MpakTukym



YMHOKeHHE JecaTHUHbIX apobeii (poBeph ce0s)
NTTAUHV _
| Neass RIS

a) 0,23-0,07; B) 1,7-0,033;

6) 0,08 -0,415; r) 2,65-0,082;

0,0161 [a)] 0,0561

0,0332 [ 6) ] 0,2173 [.r)
Wm % | HanauTe npounssedeHue:
a) 12,5-0,01; 6) 23,6-0,1; B) 0,001 -.0,35; r) 0,36-0,01.

0,125 [a)] 2,36 [6))  0,00035(B)] 00036 [r))

[MpakTukym



YMHOKeHHE JecaTHUHbIX apobeii (poBeph ce0s)

AVAVANE 1= 1 .
[%

Kaxxngoe msz umcen 3,5; 0,45; 2,05; 0,015 yBeamubTe B 2,6 pasa.

3,5 - 2,6=9,1; [ OoTBEeT ]
0,45-2,6=1,17;
2,05 -2,6=5,33;
0,015-2,6=0,039;

N TTAVUHV
[
A

a) llena 1 m sgenTter 14 p. Kakosa croumocts 0,8 m, 1,2 m, 2 M 30 cM Taxkoil JIeHTHI?

14 - 0,8=11,2(p); M _oTBeT)
14+ 1,2=16,8(p);

14 - 2,3=32,3(p);

[MpakTukym



YMHOKeHHE JecaTHUHbIX apobeii (poBeph ce0s)

a) Kaxkoi#t myTs mpoezieT BEJOCHIIEAHCT CO CKOpocThio 12 Km/4 3a 0,4 u? 3a 0,25 u?
3a 1u 15 mun?

32 0,44 -4,8 KM;
32 0,25 4 - 3 KM;
3214915 MuH - 15 km.

A . AN"I=]’ =2
Fasalld| Ne26s |B | BuinonHuTe yMHOXeEHVe:

a) 14,25-6,7; B) 15,04 -0,125; n) 0,816 -0,035; x) 22,6 -4,06; g?

95,475 (a) | 1,88 0,02856 (@)] 91,756 x)

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



Maremarnueckas pasMUHKa

BrrumcauTe yCTHO :

a) 0,3 - 6 = 6) 1,5 - 2 = B) 2,0 - 2 =
0,4 -9 = 1,2 - 5 = 2,538 =
4 - 0,6 = 1,5 - 4 = 3,0+ 3 =
50,8 = 1,6 -6 = 3,94 =

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



3anonHuTte Tabnuuy:

YMHOKeHHE JecaTHUHbIX apobeii (poBeph ce0s)

AVAVANE 1= 1 ‘
=

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

n2

121

144

169

196

225

256

289

324

361

400

2) Ucnonwsaya Tabauily, BEIUUCIUTE:
a) 1,8% 1,8% 1,6% 6) 0,11%; 0,177 0,14% 8) 0,012%; 0,015% 0,019

3) Haiigzute umeso, xBaapar xotroporo pasex 0,0256; 0,0169; 0,0324.

L)Eg;‘ma

1,34? 10,25 u?
615mMum.

0,16; 0,13; 0,18.

CKONbKO MUHYT B:

2,047 04497

150MuH; 24MUH;

78MUH;

[MpakTukym



YMHOKeHHE JecaTHUHbIX apobeii (poBeph ce0s)

3anuiunTe MATH YHCEJ, IepPBOe U3 KOTODPHIX PaBHO 1,44, a KaKIoe CJeAyIoliee
B mosTOpa pasa OoJsblle IpenbIAyInero. MoOMKHO JIM IPOLOJKUTE OTY ITOCIENOBA-

TEJIBHOCTEh UUCeJ 0eCKOHeUYHO?

1,44; 2,16; 3,24; 4,86; 7,29... MOXHO NpPOJOKUTb. | OTBET

1) IlocraBeTe 3amATyI0 B IIPOM3BENEHUM TaK, YTOOLI paBeHCTBO 1,48 .26,5=3922

OBIJIO BEPHBIM.
2) IlocraBpTe 3amaTble B MHOMKUTENSIX Tak, uYToOBI paBeHCTBO 435-86=374,1

OBLJIO BEePHBIM (IIPUBEAUTE ABA PEIIeHHd).

39,22 __orBet1) |
HanpuMep: 4,35 86=374,1 _oTBeT2) |
435-8,6=374,1

[MpakTukym



CUMBOJIBI IS HEACHBIX MBICIECH?
' 'J $

B maTemaTtuke HeT

CUMBOJIOB OJ19 HEACHbIX
MbICIEN.

(AHpu [yaHkape)

HTO BbI HAY4NIMCh BLINOMHATL CEroaHs Ha  |[EEEINART
ypoKe? hATA
PacckaxuTe, kKak yMHOXWUTb AECATUYHYIO

Opo0b HA AECATUYHYIO.

Y70 eLle Bam cerogHs 3anoMHUNOChL?

omallHee 3agaHue
% Y:cTp.68, hparmeHT 1 —uyntaTtb; Ne 198, 199, 200(a, r, X), 201,
202, 203(a, B, €).

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHue.



